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 پس  بین 5 و 6 واقع است.    

 

 پس  بین 7 و 8 واقع است.                    

بنابراین بین  و  اعداد طبیعی 6 و 7 واقع‌اند.

<
۵
۲۵ ​ <۳۲ ​

۶
​۳۶

​۳۲

<
۷
۴۹

​ <۵۰ ​

۸
​۶۴

​۵۰
​۳۲​۵۰

17
نادرست. موازی محور طول‌ها می‌باشد.الف

درست.ب

​ ​ =
۳
۱

[
−۳
۱۵ ] ​ =[

​ × −۳۳
۱

​ × ۱۵۳
۱ ] ​[

−۱
۵ ]

18
الف

ب

19
+a =b c

20

−۳ +x ​ +[
۲

−۳] ​ ​ =[
۳
۴] ​ ⇒[

−۵
۷ ] −۳ +x ​ ​ =[

۵
۱ ] ​ ⇒[

−۵
۷ ] −۳ =x ​ −[

−۵
۷ ] ​ ​ ⇒[

۵
۱ ] −۳ =x ​ ​[

−۱۰
۶ ]

÷(−۳)
=x ​ ​ ​

⎣

⎡
​

۳
۱۰

−۲⎦

⎤

21
جمع برداری: 

جمع مختصاتی: 

+AB =BC AC

​ ​ +[
۳
۲] ​ =[

۲
−۴] ​[

۵
−۲]

22

پاسخ سؤالات 23 تا 24
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در این سؤال نه پایه‌ها برابر و نه توان‌ها برابر، پس سعی می‌کنیم توان‌ها را یکی کنیم چون پایه‌ها را نمی‌توان تجزیه کرد.33
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